



Gebruiksaanwijzing
Bedienungsanleitung
Operating instructions
Mode d'emploi
Instrucciones de uso

Zithoogteverstelling
Sitzhöhenverstellung
Seat height adjustment
Réglage de la hauteur d'assise
Regulación de altura del asiento



Zitdiepteverstelling

Sitztiefenverstellung

Seat depth adjustment

Réglage de la profondeur d'assise

Regulación de la profundidad del asiento



Complete hoekverstelling
Winkel Verstellung
Angle adjustment
Réglage de l'angle
Regulación de ángulo

Gewichtsregeling
Gewichtsregulierung
Weight adjustment
Réglage de tension
Regulación de peso





Onafhankelijke rughoekverstelling

Winkel Verstellung Rücken

Back angle adjustment

Réglage de l'angle du dossier

Regulación de ángulo



Onafhankelijke zitneigverstelling
Neigeverstelling
Seat angle adjustment
Variateur d'angle d'assise



Rughoogte verstelling
Rückenlehne Höhenverstellung
Height adjustable back
Réglage de la hauteur du dossier
Volver ajustable altura

Lendensteun (Optie)
Lordosenstütze (Option)
Lumbar support (Option)
Soutien lombaire (Option)
Apoyo lumbar (Opción)



Hoogteverstelling van de armleggers (Optie)
Höhenverstellung der Armlehnen (Option)
Height adjustable armrests (Option)
Accoudoirs réglables en hauteur (Option)
Regulación de la altura de los brazos (Opción)



Breedteverstelling van de armleggers (Optie)

Breitenverstellung der Armlehnen (Option)

Width adjustable armrests (Option)

Accoudoirs réglables en largeur (Option)

Regulación del ancho de
los brazos (Opción)



- Verstellen armleggeropdek (Optie)
- Tiefenverstellung der Armauflage (Option)
- Adjustable arm supports (Option)
- Avant-bras réglable (Option)
- Superficie de apoyo de los brazos regulable en profundidad (Opción)



